
SURFOX
™

 BASIC 

54-D 046
 Mod. BRAZIL

Spare parts list 



WALTER SURFOX™ BASIC – mod. BRA 
Spare parts list 

1 

 # Description 

48R105 Interruptor de alimentação principal 
MAIN POWER SWITCH 

48R277 
AMARELO TOMAR

GROUND YELLOW SOCKET 

48R278 
PODER DE ENERGIA (PRETO) 

POWER OUTLET (BLACK) 

48K623 
 AÇO INOXIDÁVEL SERRADO 8X16
STAINLESS STEEL SERRATED 8X16 

48K624  PORCA DE AÇO INOX M8STAINLESS 
STEEL NUT M8 

48S114 
PARAFUSO DE AÇO INOX TCEI M8X25

STAINLESS STEEL SCREW TCEI M8X25 

48R321 
BOTÃO SELETOR PRETO BLACK 

SELECTOR KNOB 

48R592 
ETIQUETA FRONTAL BÁSICA DE SURFOX - modificação. 

BRASZIL SURFOX BASIC FRONT STICKER – Mod. BRASZIL 

48S188 
PARAFUSOBORDADOCLX000704TSEI            M5X16)
BURNISHED SCREW CLX000704 (TSEI M5X16) 

48R593 
PAINEL LATERAL PRETO 

BLACK SIDE PANNEL 

48R594 
 CHASSI (SEM PUNHO)
CHASSIS (WITHOUT HANDLE) 

48R562 
LIDAR COM 

HANDLE 

48R593

48S188 

48R278

48R105

48R562

48R592

48R594 

48R321

48R277

48S114

48K623

48K624



WALTER SURFOX™ BASIC – mod. BRA 
Spare parts list 

2 

 # Description 

48R106 
CONECTOR DE ALÍVIO DE TENSÃO PARA S.100

STRAIN RELIEF CONNECTOR FOR S.100 

48R595 
CABO DE FORNECIMENTO

  SUPPLY CABLE  

48R596 
DISJUNTOR DE CIRCUITO 20A

 CIRCUIT BREAKER 20A 

48R274 
FUSÍVEL
FUSE HOLDER 

48R293 
 6,3A FUSE

6,3A FUSE 

48R400 
MACHINE FETER FEET

 MACHINE FIXED FEET 

48S188  PARAFUSO BORDADO CLX000704 (TSEI M5X16)
BURNISHED SCREW CLX000704 (TSEI M5X16) 

48R593 
PAINEL LATERAL PRETO 

BLACK SIDE PANNEL 

48R594 
SURFOX CHASIS BÁSICO (SEM PUNHO)

 SURFOX BASIC CHASIS  (WITHOUT HANDLE) 

48R593 

48S188 

48R40048R595

48R106 

48R274 

48R596

48R293 
48R594 



WALTER SURFOX™ BASIC – mod. BRA 
Spare parts list 

NITTY GRITTY S.r.l. 
www.nitty-gritty.com 

3 

48R596 

48R278 

CLX004015 

48R274 

CLX800053 

48S261 

48K626 

48K216 

48S261

48R599 

48R277

48R105 

48R602
48R412 

48R598

48R597 

48S262



WALTER SURFOX™ BASIC – mod. BRA 
Spare parts list 

4 

 # Description 

48R105 
Interruptor de alimentação principal

MAIN POWER SWITCH 

48R596 
Disjuntor 20A

 CIRCUIT BREAKER 20A 

48R277 
Solo Tomada amarela

GROUND YELLOW SOCKET 

48R278 
JACK PRETO CABO DE ALIMENTAÇÃO PARA TOCHA 

POWER OUTLET (BLACK) 

48R274 
FUSÍVEL

FUSE HOLDER 

48K626 
ARRUELA D.3 
WASHER D.3 

48D597 
PLACA ELETRÔNICA

 ELECTRONIC BOARD 

48R598 
SUPORTE DE TRANSFORMADOR

 TRANSFORMER HOLDER 

48R599 POTENCIÔMETRO
POTENTIOMETER 

48R412 
TCEI PARAFUSO M5x12

TCEI SCREW M5x12 
TCEI PARAFUSO M5x12
TCEI SCREW M3x6 

- 
 TRANSFORMADOR DE CORRENTE 400VA - 30

VCURRENT TRANSFORMER 400VA – 30V 

- 
TCEI PARAFUSO M8x70 

TCEI SCREW M8x70 

- 
ESPAÇADOR FF M3 - 12mm 

SPACER FF M3 – 12mm 

48S261

48R602

48S262

48K216




